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Ispitanici 238 86 60 114 76 154 90 154 24 102 66 194 46 1404

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 61,0% 66,2% 75,0% 63,3% 54,3% 41,6% 25,7% 45,3% 40,0% 53,7% 47,1% 66,9% 30,7% 50,0%

Ispitanici 80 26 10 38 46 140 176 120 14 76 46 78 42 892

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 20,5% 20,0% 12,5% 21,1% 32,9% 37,8% 50,3% 35,3% 23,3% 40,0% 32,9% 26,9% 28,0% 31,7%

Ispitanici 2 6 0 12 0 38 0 8 0 2 8 0 10 86

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,5% 4,6% 0,0% 6,7% 0,0% 10,3% 0,0% 2,4% 0,0% 1,1% 5,7% 0,0% 6,7% 3,1%

Ispitanici 30 2 0 6 6 18 34 38 2 0 0 0 32 168

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 7,7% 1,5% 0,0% 3,3% 4,3% 4,9% 9,7% 11,2% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 21,3% 6,0%

Ispitanici 0 4 0 4 0 2 38 12 0 0 0 4 2 66

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 3,1% 0,0% 2,2% 0,0% ,5% 10,9% 3,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 1,3% 2,3%

Ispitanici 40 6 10 6 12 18 12 8 20 10 20 14 18 194

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 10,3% 4,6% 12,5% 3,3% 8,6% 4,9% 3,4% 2,4% 33,3% 5,3% 14,3% 4,8% 12,0% 6,9%

Ispitanici 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150 2810

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 10 0 0 14 4 46 32 42 0 4 0 8 40 200

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 2,6% 0,0% 0,0% 7,8% 2,9% 12,4% 9,1% 12,4% 0,0% 2,1% 0,0% 2,8% 26,7% 7,1%

Ispitanici 304 20 16 34 52 110 72 174 24 32 14 64 62 978

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 77,9% 15,4% 20,0% 18,9% 37,1% 29,7% 20,6% 51,2% 40,0% 16,8% 10,0% 22,1% 41,3% 34,8%

Ispitanici 68 60 44 78 74 170 134 108 32 100 84 112 26 1090

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 17,4% 46,2% 55,0% 43,3% 52,9% 45,9% 38,3% 31,8% 53,3% 52,6% 60,0% 38,6% 17,3% 38,8%

Ispitanici 8 46 20 36 10 28 100 12 4 46 42 54 2 408

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 2,1% 35,4% 25,0% 20,0% 7,1% 7,6% 28,6% 3,5% 6,7% 24,2% 30,0% 18,6% 1,3% 14,5%

Ispitanici 0 4 0 18 0 16 12 4 0 8 0 52 20 134

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 3,1% 0,0% 10,0% 0,0% 4,3% 3,4% 1,2% 0,0% 4,2% 0,0% 17,9% 13,3% 4,8%

Ispitanici 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150 2810

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 4 0 0 16 10 50 32 66 0 0 0 4 16 198

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 1,0% 0,0% 0,0% 8,9% 7,1% 13,5% 9,1% 19,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 10,7% 7,0%

Ispitanici 16 18 0 26 32 84 92 178 4 2 6 26 38 522

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 4,1% 13,8% 0,0% 14,4% 22,9% 22,7% 26,3% 52,4% 6,7% 1,1% 4,3% 9,0% 25,3% 18,6%

Ispitanici 148 24 2 40 96 146 118 92 46 84 46 92 58 992

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 37,9% 18,5% 2,5% 22,2% 68,6% 39,5% 33,7% 27,1% 76,7% 44,2% 32,9% 31,7% 38,7% 35,3%

Ispitanici 222 80 78 86 2 70 104 4 10 104 86 154 34 1034

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 56,9% 61,5% 97,5% 47,8% 1,4% 18,9% 29,7% 1,2% 16,7% 54,7% 61,4% 53,1% 22,7% 36,8%

Ispitanici 0 8 0 12 0 20 4 0 0 0 2 14 4 64

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 6,2% 0,0% 6,7% 0,0% 5,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 4,8% 2,7% 2,3%

Ispitanici 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150 2810

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

ОБ 

Tetovo

ОБ 

Gevgeli

ja

ОБ 

Ki~evo

ОБ 

Strumi

ca

ОБ 

Ohrid

ОБ 

Bitola

ОБ 

Prilep

ОБ 

[tip

ОБ 

Struga

ОБ 

Kavada

rci

ОБ 

Veles

ОБ 

Kumano

vo

ОБ 

Ko~ani

Ispitanici 2 0 0 12 4 32 38 24 0 0 0 4 8 124

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,5% 0,0% 0,0% 6,7% 2,9% 8,6% 10,9% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 5,3% 4,4%

Ispitanici 0 4 0 32 28 86 88 120 8 8 8 16 50 448

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 3,1% 0,0% 17,8% 20,0% 23,2% 25,1% 35,3% 13,3% 4,2% 5,7% 5,5% 33,3% 15,9%

Ispitanici 136 30 2 46 100 164 126 178 46 86 44 108 62 1128

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 34,9% 23,1% 2,5% 25,6% 71,4% 44,3% 36,0% 52,4% 76,7% 45,3% 31,4% 37,2% 41,3% 40,1%

Ispitanici 252 88 78 74 8 62 96 18 6 94 86 150 20 1032

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 64,6% 67,7% 97,5% 41,1% 5,7% 16,8% 27,4% 5,3% 10,0% 49,5% 61,4% 51,7% 13,3% 36,7%

Ispitanici 0 8 0 16 0 26 2 0 0 2 2 12 10 78

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 6,2% 0,0% 8,9% 0,0% 7,0% ,6% 0,0% 0,0% 1,1% 1,4% 4,1% 6,7% 2,8%

Ispitanici 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150 2810

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 2 0 0 8 12 20 12 12 0 0 2 0 0 68

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,5% 0,0% 0,0% 4,4% 8,6% 5,4% 3,4% 3,5% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 2,4%

Ispitanici 2 2 0 10 68 60 44 78 6 2 4 4 40 320

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,5% 1,5% 0,0% 5,6% 48,6% 16,2% 12,6% 22,9% 10,0% 1,1% 2,9% 1,4% 26,7% 11,4%

Ispitanici 132 24 0 50 52 152 102 186 40 80 42 84 66 1010

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 33,8% 18,5% 0,0% 27,8% 37,1% 41,1% 29,1% 54,7% 66,7% 42,1% 30,0% 29,0% 44,0% 35,9%

Ispitanici 252 90 80 78 8 108 172 60 14 106 90 180 44 1282

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 64,6% 69,2% 100,0% 43,3% 5,7% 29,2% 49,1% 17,6% 23,3% 55,8% 64,3% 62,1% 29,3% 45,6%

Ispitanici 2 14 0 34 0 30 20 4 0 2 2 22 0 130

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,5% 10,8% 0,0% 18,9% 0,0% 8,1% 5,7% 1,2% 0,0% 1,1% 1,4% 7,6% 0,0% 4,6%

Ispitanici 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150 2810

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 2 0 0 8 14 28 26 24 0 0 4 0 14 120

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,5% 0,0% 0,0% 4,4% 10,0% 7,6% 7,4% 7,1% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 9,3% 4,3%

Ispitanici 0 2 0 22 54 76 66 136 12 10 8 6 44 436

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 1,5% 0,0% 12,2% 38,6% 20,5% 18,9% 40,0% 20,0% 5,3% 5,7% 2,1% 29,3% 15,5%

Ispitanici 126 24 0 48 72 156 124 148 40 92 62 80 56 1028

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 32,3% 18,5% 0,0% 26,7% 51,4% 42,2% 35,4% 43,5% 66,7% 48,4% 44,3% 27,6% 37,3% 36,6%

Ispitanici 258 88 80 70 0 88 114 28 8 86 64 174 24 1082

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 66,2% 67,7% 100,0% 38,9% 0,0% 23,8% 32,6% 8,2% 13,3% 45,3% 45,7% 60,0% 16,0% 38,5%

Ispitanici 4 16 0 32 0 22 20 4 0 2 2 30 12 144

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 1,0% 12,3% 0,0% 17,8% 0,0% 5,9% 5,7% 1,2% 0,0% 1,1% 1,4% 10,3% 8,0% 5,1%

Ispitanici 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150 2810

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 2 0 0 8 0 52 24 4 0 0 2 2 14 108

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,5% 0,0% 0,0% 4,4% 0,0% 14,1% 6,9% 1,2% 0,0% 0,0% 1,4% ,7% 9,3% 3,8%

Ispitanici 4 0 0 22 38 78 46 118 6 16 6 18 52 404

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 1,0% 0,0% 0,0% 12,2% 27,1% 21,1% 13,1% 34,7% 10,0% 8,4% 4,3% 6,2% 34,7% 14,4%

Ispitanici 120 24 0 64 68 138 154 166 36 82 60 86 62 1060

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 30,8% 18,5% 0,0% 35,6% 48,6% 37,3% 44,0% 48,8% 60,0% 43,2% 42,9% 29,7% 41,3% 37,7%

Ispitanici 262 100 80 76 34 94 124 52 18 92 70 182 22 1206

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 67,2% 76,9% 100,0% 42,2% 24,3% 25,4% 35,4% 15,3% 30,0% 48,4% 50,0% 62,8% 14,7% 42,9%

Ispitanici 2 6 0 10 0 8 2 0 0 0 2 2 0 32

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,5% 4,6% 0,0% 5,6% 0,0% 2,2% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% ,7% 0,0% 1,1%

Ispitanici 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150 2810

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 2 0 0 8 0 58 32 22 0 8 4 6 22 162

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,5% 0,0% 0,0% 4,4% 0,0% 15,7% 9,1% 6,5% 0,0% 4,2% 2,9% 2,1% 14,7% 5,8%

Ispitanici 4 0 0 30 48 68 72 182 8 38 18 18 58 544

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 1,0% 0,0% 0,0% 16,7% 34,3% 18,4% 20,6% 53,5% 13,3% 20,0% 12,9% 6,2% 38,7% 19,4%

Ispitanici 86 22 0 62 74 148 154 112 42 102 82 92 56 1032

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 22,1% 16,9% 0,0% 34,4% 52,9% 40,0% 44,0% 32,9% 70,0% 53,7% 58,6% 31,7% 37,3% 36,7%

Ispitanici 294 102 80 68 18 88 92 24 10 42 34 172 10 1034

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 75,4% 78,5% 100,0% 37,8% 12,9% 23,8% 26,3% 7,1% 16,7% 22,1% 24,3% 59,3% 6,7% 36,8%

Ispitanici 4 6 0 12 0 8 0 0 0 0 2 2 4 38

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 1,0% 4,6% 0,0% 6,7% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% ,7% 2,7% 1,4%

Ispitanici 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150 2810

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 32 0 2 32 0 82 106 112 0 20 8 30 52 476

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 9,1% 0,0% 2,9% 18,8% 0,0% 23,4% 35,3% 35,0% 0,0% 11,1% 6,7% 11,0% 40,0% 18,7%

Ispitanici 244 2 4 32 6 110 114 190 4 50 36 118 54 964

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 69,7% 1,7% 5,7% 18,8% 4,7% 31,4% 38,0% 59,4% 10,0% 27,8% 30,0% 43,4% 41,5% 37,8%

Ispitanici 66 26 36 72 82 114 62 18 30 74 56 92 24 752

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 18,9% 21,7% 51,4% 42,4% 64,1% 32,6% 20,7% 5,6% 75,0% 41,1% 46,7% 33,8% 18,5% 29,5%

Ispitanici 8 92 28 32 40 44 18 0 6 36 20 28 0 352

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 2,3% 76,7% 40,0% 18,8% 31,3% 12,6% 6,0% 0,0% 15,0% 20,0% 16,7% 10,3% 0,0% 13,8%

Ispitanici 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 4 0 6

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% ,2%

Ispitanici 350 120 70 170 128 350 300 320 40 180 120 272 130 2550

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 2 0 0 10 2 42 30 36 0 6 4 2 4 138

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,6% 0,0% 0,0% 5,9% 1,6% 12,0% 10,0% 11,3% 0,0% 3,3% 3,3% ,7% 3,1% 5,4%

Ispitanici 8 2 0 22 16 78 58 156 10 14 18 30 42 454

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 2,3% 1,7% 0,0% 12,9% 12,5% 22,3% 19,3% 48,8% 25,0% 7,8% 15,0% 11,0% 32,3% 17,8%

Ispitanici 198 26 2 90 96 154 132 122 26 108 68 92 56 1170

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 56,6% 21,7% 2,9% 52,9% 75,0% 44,0% 44,0% 38,1% 65,0% 60,0% 56,7% 33,8% 43,1% 45,9%

Ispitanici 142 88 68 46 14 68 78 6 4 46 30 132 16 738

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 40,6% 73,3% 97,1% 27,1% 10,9% 19,4% 26,0% 1,9% 10,0% 25,6% 25,0% 48,5% 12,3% 28,9%

Ispitanici 0 4 0 2 0 8 2 0 0 6 0 16 12 50

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 3,3% 0,0% 1,2% 0,0% 2,3% ,7% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 5,9% 9,2% 2,0%

Ispitanici 350 120 70 170 128 350 300 320 40 180 120 272 130 2550

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? higienata vo ОБta * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? medicinskata nega * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Ispitanici 4 0 0 6 0 14 14 0 0 2 0 0 4 44

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 1,1% 0,0% 0,0% 3,5% 0,0% 4,0% 4,7% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 3,1% 1,7%

Ispitanici 30 0 0 12 6 50 30 20 0 6 16 8 28 206

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 8,6% 0,0% 0,0% 7,1% 4,7% 14,3% 10,0% 6,3% 0,0% 3,3% 13,3% 2,9% 21,5% 8,1%

Ispitanici 164 6 0 32 84 130 76 222 16 110 50 76 66 1032

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 46,9% 5,0% 0,0% 18,8% 65,6% 37,1% 25,3% 69,4% 40,0% 61,1% 41,7% 27,9% 50,8% 40,5%

Ispitanici 152 52 70 84 38 102 174 62 24 60 54 182 24 1078

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 43,4% 43,3% 100,0% 49,4% 29,7% 29,1% 58,0% 19,4% 60,0% 33,3% 45,0% 66,9% 18,5% 42,3%

Ispitanici 0 62 0 36 0 54 6 16 0 2 0 6 8 190

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 51,7% 0,0% 21,2% 0,0% 15,4% 2,0% 5,0% 0,0% 1,1% 0,0% 2,2% 6,2% 7,5%

Ispitanici 350 120 70 170 128 350 300 320 40 180 120 272 130 2550

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 36 0 0 14 0 20 14 0 0 0 8 2 2 96

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 10,3% 0,0% 0,0% 8,2% 0,0% 5,7% 4,7% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% ,7% 1,5% 3,8%

Ispitanici 198 2 0 26 8 40 22 50 0 2 28 38 4 418

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 56,6% 1,7% 0,0% 15,3% 6,3% 11,4% 7,3% 15,6% 0,0% 1,1% 23,3% 14,0% 3,1% 16,4%

Ispitanici 82 10 2 26 34 120 54 162 12 34 82 116 10 744

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 23,4% 8,3% 2,9% 15,3% 26,6% 34,3% 18,0% 50,6% 30,0% 18,9% 68,3% 42,6% 7,7% 29,2%

Ispitanici 34 52 68 68 86 140 210 108 28 144 2 108 114 1162

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 9,7% 43,3% 97,1% 40,0% 67,2% 40,0% 70,0% 33,8% 70,0% 80,0% 1,7% 39,7% 87,7% 45,6%

Ispitanici 0 56 0 36 0 30 0 0 0 0 0 8 0 130

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 46,7% 0,0% 21,2% 0,0% 8,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 5,1%

Ispitanici 350 120 70 170 128 350 300 320 40 180 120 272 130 2550

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? rabotnoto vreme * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? pristap do ОБta  * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Ispitanici 4 2 0 20 6 58 26 6 2 8 2 6 18 158

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 1,1% 1,7% 0,0% 11,8% 4,7% 16,6% 8,7% 1,9% 5,0% 4,4% 1,7% 2,2% 13,8% 6,2%

Ispitanici 82 20 0 22 32 84 50 120 12 36 4 22 36 520

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 23,4% 16,7% 0,0% 12,9% 25,0% 24,0% 16,7% 37,5% 30,0% 20,0% 3,3% 8,1% 27,7% 20,4%

Ispitanici 154 32 4 48 26 148 118 130 26 78 54 76 56 950

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 44,0% 26,7% 5,7% 28,2% 20,3% 42,3% 39,3% 40,6% 65,0% 43,3% 45,0% 27,9% 43,1% 37,3%

Ispitanici 110 56 66 64 64 50 104 60 0 58 60 164 20 876

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 31,4% 46,7% 94,3% 37,6% 50,0% 14,3% 34,7% 18,8% 0,0% 32,2% 50,0% 60,3% 15,4% 34,4%

Ispitanici 0 10 0 16 0 10 2 4 0 0 0 4 0 46

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 8,3% 0,0% 9,4% 0,0% 2,9% ,7% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 1,8%

Ispitanici 350 120 70 170 128 350 300 320 40 180 120 272 130 2550

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 2 4 0 26 26 56 46 38 6 6 0 6 20 236

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,6% 3,3% 0,0% 15,3% 20,3% 16,0% 15,3% 11,9% 15,0% 3,3% 0,0% 2,2% 15,4% 9,3%

Ispitanici 62 12 0 34 64 116 80 212 20 28 26 42 50 746

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 17,7% 10,0% 0,0% 20,0% 50,0% 33,1% 26,7% 66,3% 50,0% 15,6% 21,7% 15,4% 38,5% 29,3%

Ispitanici 174 48 2 46 34 146 114 64 14 102 90 96 44 974

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 49,7% 40,0% 2,9% 27,1% 26,6% 41,7% 38,0% 20,0% 35,0% 56,7% 75,0% 35,3% 33,8% 38,2%

Ispitanici 112 56 68 58 4 26 60 6 0 44 4 126 16 580

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 32,0% 46,7% 97,1% 34,1% 3,1% 7,4% 20,0% 1,9% 0,0% 24,4% 3,3% 46,3% 12,3% 22,7%

Ispitanici 0 0 0 6 0 6 0 0 0 0 0 2 0 14

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 3,5% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% ,5%

Ispitanici 350 120 70 170 128 350 300 320 40 180 120 272 130 2550

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? procedurata za zaka`uvawe na pregledi  * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? vremeto na ~ekawe za pregled * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Ispitanici 2 2 0 18 10 64 48 86 0 2 0 6 8 246

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,6% 1,7% 0,0% 10,6% 7,8% 18,3% 16,0% 26,9% 0,0% 1,1% 0,0% 2,2% 6,2% 9,6%

Ispitanici 58 0 0 16 42 128 76 158 18 32 24 20 60 632

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 16,6% 0,0% 0,0% 9,4% 32,8% 36,6% 25,3% 49,4% 45,0% 17,8% 20,0% 7,4% 46,2% 24,8%

Ispitanici 188 34 0 56 76 122 122 68 2 108 92 84 36 988

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 53,7% 28,3% 0,0% 32,9% 59,4% 34,9% 40,7% 21,3% 5,0% 60,0% 76,7% 30,9% 27,7% 38,7%

Ispitanici 102 82 70 70 0 34 54 2 20 38 4 134 10 620

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 29,1% 68,3% 100,0% 41,2% 0,0% 9,7% 18,0% ,6% 50,0% 21,1% 3,3% 49,3% 7,7% 24,3%

Ispitanici 0 2 0 10 0 2 0 6 0 0 0 28 16 64

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 1,7% 0,0% 5,9% 0,0% ,6% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 10,3% 12,3% 2,5%

Ispitanici 350 120 70 170 128 350 300 320 40 180 120 272 130 2550

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 2 0 0 16 18 50 44 54 10 0 0 8 20 222

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,6% 0,0% 0,0% 9,4% 14,1% 14,3% 14,7% 16,9% 25,0% 0,0% 0,0% 2,9% 15,4% 8,7%

Ispitanici 60 2 0 14 46 82 58 176 12 4 0 22 38 514

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 17,1% 1,7% 0,0% 8,2% 35,9% 23,4% 19,3% 55,0% 30,0% 2,2% 0,0% 8,1% 29,2% 20,2%

Ispitanici 200 34 0 62 64 146 140 78 16 96 54 80 44 1014

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 57,1% 28,3% 0,0% 36,5% 50,0% 41,7% 46,7% 24,4% 40,0% 53,3% 45,0% 29,4% 33,8% 39,8%

Ispitanici 88 80 70 66 0 68 58 0 2 80 66 152 24 754

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 25,1% 66,7% 100,0% 38,8% 0,0% 19,4% 19,3% 0,0% 5,0% 44,4% 55,0% 55,9% 18,5% 29,6%

Ispitanici 0 4 0 12 0 4 0 12 0 0 0 10 4 46

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 3,3% 0,0% 7,1% 0,0% 1,1% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 3,1% 1,8%

Ispitanici 350 120 70 170 128 350 300 320 40 180 120 272 130 2550

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? vremeto na ~ekawe za ispituvawa * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? vremeto na ~ekawe na rezultati * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Ispitanici 10 0 0 18 10 48 30 52 0 4 0 2 0 174

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 2,9% 0,0% 0,0% 10,6% 7,8% 13,7% 10,0% 16,3% 0,0% 2,2% 0,0% ,7% 0,0% 6,8%

Ispitanici 158 4 0 44 40 74 52 162 4 26 16 14 16 610

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 45,1% 3,3% 0,0% 25,9% 31,3% 21,1% 17,3% 50,6% 10,0% 14,4% 13,3% 5,1% 12,3% 23,9%

Ispitanici 162 36 10 62 62 146 120 98 34 114 84 104 64 1096

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 46,3% 30,0% 14,3% 36,5% 48,4% 41,7% 40,0% 30,6% 85,0% 63,3% 70,0% 38,2% 49,2% 43,0%

Ispitanici 20 80 60 42 16 76 96 8 2 36 20 150 48 654

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 5,7% 66,7% 85,7% 24,7% 12,5% 21,7% 32,0% 2,5% 5,0% 20,0% 16,7% 55,1% 36,9% 25,6%

Ispitanici 0 0 0 4 0 6 2 0 0 0 0 2 2 16

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 1,7% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 1,5% ,6%

Ispitanici 350 120 70 170 128 350 300 320 40 180 120 272 130 2550

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 70 6 0 42 0 86 66 164 0 4 0 34 32 504

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 20,0% 5,0% 0,0% 24,7% 0,0% 24,6% 22,0% 51,3% 0,0% 2,2% 0,0% 12,5% 24,6% 19,8%

Ispitanici 216 30 4 44 10 102 108 144 12 26 24 130 66 916

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 61,7% 25,0% 5,7% 25,9% 7,8% 29,1% 36,0% 45,0% 30,0% 14,4% 20,0% 47,8% 50,8% 35,9%

Ispitanici 64 64 28 60 88 124 76 12 26 98 78 84 24 826

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 18,3% 53,3% 40,0% 35,3% 68,8% 35,4% 25,3% 3,8% 65,0% 54,4% 65,0% 30,9% 18,5% 32,4%

Ispitanici 0 20 38 24 30 38 50 0 2 52 18 22 8 302

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 16,7% 54,3% 14,1% 23,4% 10,9% 16,7% 0,0% 5,0% 28,9% 15,0% 8,1% 6,2% 11,8%

Ispitanici 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% ,1%

Ispitanici 350 120 70 170 128 350 300 320 40 180 120 272 130 2550

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? odnos na {alterski slu`benici * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? uslovi i komfor vo ~ekalna * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Ispitanici 2 0 0 2 0 0 0 4 0 0 0 0 6 14

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 5,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 30,0% 5,4%

Ispitanici 8 0 0 0 0 0 18 4 0 2 2 0 6 40

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 36,0% 20,0% 0,0% 20,0% 10,0% 0,0% 30,0% 15,4%

Ispitanici 20 2 0 2 4 10 14 12 20 2 8 2 6 102

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 50,0% 20,0% 0,0% 20,0% 33,3% 50,0% 28,0% 60,0% 100,0% 20,0% 40,0% 11,1% 30,0% 39,2%

Ispitanici 8 8 10 6 8 8 16 0 0 6 10 16 2 98

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 20,0% 80,0% 100,0% 60,0% 66,7% 40,0% 32,0% 0,0% 0,0% 60,0% 50,0% 88,9% 10,0% 37,7%

Ispitanici 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 6

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3%

Ispitanici 40 10 10 10 12 20 50 20 20 10 20 18 20 260

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 6 0 0 4 0 0 0 4 0 0 0 0 0 14

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 15,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,4%

Ispitanici 4 0 0 0 0 2 18 8 0 2 2 0 4 40

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 36,0% 40,0% 0,0% 20,0% 10,0% 0,0% 20,0% 15,4%

Ispitanici 20 0 4 4 8 12 16 4 14 0 8 2 12 104

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 50,0% 0,0% 40,0% 40,0% 66,7% 60,0% 32,0% 20,0% 70,0% 0,0% 40,0% 11,1% 60,0% 40,0%

Ispitanici 10 10 6 2 4 4 12 0 6 8 10 16 2 90

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 25,0% 100,0% 60,0% 20,0% 33,3% 20,0% 24,0% 0,0% 30,0% 80,0% 50,0% 88,9% 10,0% 34,6%

Ispitanici 0 0 0 0 0 2 4 4 0 0 0 0 2 12

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 8,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 4,6%

Ispitanici 40 10 10 10 12 20 50 20 20 10 20 18 20 260

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? vremeto za ~ekawe za priem vo ОБ * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? procedurata za priem i otpust * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Ispitanici 4 0 0 2 0 10 18 4 0 0 4 4 0 46

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 10,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 50,0% 36,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 22,2% 0,0% 17,7%

Ispitanici 12 0 0 4 4 8 14 12 4 0 6 6 8 78

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 30,0% 0,0% 0,0% 40,0% 33,3% 40,0% 28,0% 60,0% 20,0% 0,0% 30,0% 33,3% 40,0% 30,0%

Ispitanici 18 8 8 4 4 2 18 4 16 2 8 6 8 106

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 45,0% 80,0% 80,0% 40,0% 33,3% 10,0% 36,0% 20,0% 80,0% 20,0% 40,0% 33,3% 40,0% 40,8%

Ispitanici 6 2 2 0 4 0 0 0 0 8 2 2 4 30

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 15,0% 20,0% 20,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 80,0% 10,0% 11,1% 20,0% 11,5%

Ispitanici 40 10 10 10 12 20 50 20 20 10 20 18 20 260

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 0 0 0 4 0 8 4 0 0 0 0 6 0 22

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 40,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 8,5%

Ispitanici 8 0 0 0 8 8 18 8 2 2 0 8 0 62

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 40,0% 36,0% 40,0% 10,0% 20,0% 0,0% 44,4% 0,0% 23,8%

Ispitanici 22 2 2 2 4 2 18 12 14 2 14 4 14 112

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 55,0% 20,0% 20,0% 20,0% 33,3% 10,0% 36,0% 60,0% 70,0% 20,0% 70,0% 22,2% 70,0% 43,1%

Ispitanici 10 8 8 4 0 2 10 0 4 6 6 0 6 64

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 25,0% 80,0% 80,0% 40,0% 0,0% 10,0% 20,0% 0,0% 20,0% 60,0% 30,0% 0,0% 30,0% 24,6%

Ispitanici 40 10 10 10 12 20 50 20 20 10 20 18 20 260

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? opremata vo bolni~kite sobi * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? brojot na bolni~ki kreveti vo sobite * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Ispitanici 2 0 0 4 0 10 12 12 0 0 2 8 6 56

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 5,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 50,0% 24,0% 60,0% 0,0% 0,0% 10,0% 44,4% 30,0% 21,5%

Ispitanici 4 0 0 0 0 8 20 8 4 2 6 6 8 66

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 40,0% 40,0% 20,0% 20,0% 30,0% 33,3% 40,0% 25,4%

Ispitanici 28 2 6 2 8 2 16 0 14 4 10 4 6 102

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 70,0% 20,0% 60,0% 20,0% 66,7% 10,0% 32,0% 0,0% 70,0% 40,0% 50,0% 22,2% 30,0% 39,2%

Ispitanici 6 8 4 4 4 0 2 0 2 4 2 0 0 36

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 15,0% 80,0% 40,0% 40,0% 33,3% 0,0% 4,0% 0,0% 10,0% 40,0% 10,0% 0,0% 0,0% 13,8%

Ispitanici 40 10 10 10 12 20 50 20 20 10 20 18 20 260

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 4 0 0 4 4 12 30 20 0 0 4 10 6 94

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 10,0% 0,0% 0,0% 40,0% 33,3% 60,0% 60,0% 100,0% 0,0% 0,0% 20,0% 55,6% 30,0% 36,2%

Ispitanici 8 0 0 0 4 4 8 0 4 2 6 4 10 50

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 20,0% 16,0% 0,0% 20,0% 20,0% 30,0% 22,2% 50,0% 19,2%

Ispitanici 26 4 6 2 4 4 12 0 14 6 8 4 4 94

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 65,0% 40,0% 60,0% 20,0% 33,3% 20,0% 24,0% 0,0% 70,0% 60,0% 40,0% 22,2% 20,0% 36,2%

Ispitanici 2 6 4 4 0 0 0 0 2 2 2 0 0 22

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 5,0% 60,0% 40,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 20,0% 10,0% 0,0% 0,0% 8,5%

Ispitanici 40 10 10 10 12 20 50 20 20 10 20 18 20 260

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? higienata vo bolni~kite sobi * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? higienata vo sanitarnite jazli * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Ispitanici 4 0 0 4 0 8 10 4 0 0 0 6 8 44

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 10,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 40,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 40,0% 16,9%

Ispitanici 22 2 0 6 0 6 14 10 0 6 2 2 8 78

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 55,0% 20,0% 0,0% 60,0% 0,0% 30,0% 28,0% 50,0% 0,0% 60,0% 10,0% 11,1% 40,0% 30,0%

Ispitanici 14 6 8 0 4 4 16 6 6 4 10 2 4 84

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 35,0% 60,0% 80,0% 0,0% 33,3% 20,0% 32,0% 30,0% 30,0% 40,0% 50,0% 11,1% 20,0% 32,3%

Ispitanici 0 0 2 0 8 2 6 0 14 0 8 0 0 40

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 66,7% 10,0% 12,0% 0,0% 70,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 15,4%

Ispitanici 0 2 0 0 0 0 4 0 0 0 0 8 0 14

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 44,4% 0,0% 5,4%

Ispitanici 40 10 10 10 12 20 50 20 20 10 20 18 20 260

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 0 0 0 2 0 2 0 4 0 0 0 0 0 8

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 10,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1%

Ispitanici 0 0 0 0 0 10 16 6 0 0 0 2 6 40

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 32,0% 30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 30,0% 15,4%

Ispitanici 4 0 0 4 12 6 16 6 16 2 8 2 12 88

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 10,0% 0,0% 0,0% 40,0% 100,0% 30,0% 32,0% 30,0% 80,0% 20,0% 40,0% 11,1% 60,0% 33,8%

Ispitanici 32 10 10 2 0 2 16 0 4 8 12 14 2 112

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 80,0% 100,0% 100,0% 20,0% 0,0% 10,0% 32,0% 0,0% 20,0% 80,0% 60,0% 77,8% 10,0% 43,1%

Ispitanici 4 0 0 2 0 0 2 4 0 0 0 0 0 12

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 10,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 4,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,6%

Ispitanici 40 10 10 10 12 20 50 20 20 10 20 18 20 260

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? bolni~kata hrana * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? kvalitetot na bolni~kata nega pru`ena od lekarite * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Ispitanici 0 0 0 2 0 2 2 8 0 0 0 0 6 20

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 10,0% 4,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 30,0% 7,7%

Ispitanici 0 0 0 2 4 10 12 4 0 0 0 2 8 42

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 33,3% 50,0% 24,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 40,0% 16,2%

Ispitanici 2 0 0 2 8 6 22 4 16 0 12 2 6 80

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 5,0% 0,0% 0,0% 20,0% 66,7% 30,0% 44,0% 20,0% 80,0% 0,0% 60,0% 11,1% 30,0% 30,8%

Ispitanici 34 10 10 2 0 2 12 0 4 10 8 14 0 106

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 85,0% 100,0% 100,0% 20,0% 0,0% 10,0% 24,0% 0,0% 20,0% 100,0% 40,0% 77,8% 0,0% 40,8%

Ispitanici 4 0 0 2 0 0 2 4 0 0 0 0 0 12

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 10,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 4,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,6%

Ispitanici 40 10 10 10 12 20 50 20 20 10 20 18 20 260

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 0 0 0 4 0 10 8 16 0 0 2 8 0 48

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 50,0% 16,0% 80,0% 0,0% 0,0% 10,0% 44,4% 0,0% 18,5%

Ispitanici 2 0 0 0 4 8 16 4 4 0 4 10 8 60

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 40,0% 32,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 55,6% 40,0% 23,1%

Ispitanici 20 4 10 4 8 2 24 0 16 8 10 0 12 118

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 50,0% 40,0% 100,0% 40,0% 66,7% 10,0% 48,0% 0,0% 80,0% 80,0% 50,0% 0,0% 60,0% 45,4%

Ispitanici 18 6 0 2 0 0 2 0 0 2 4 0 0 34

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 45,0% 60,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 13,1%

Ispitanici 40 10 10 10 12 20 50 20 20 10 20 18 20 260

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 0 0 0 4 0 2 14 4 0 0 0 0 4 28

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 10,0% 28,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 10,8%

Ispitanici 2 0 6 2 4 10 18 8 0 2 2 4 6 64

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 5,0% 0,0% 60,0% 20,0% 33,3% 50,0% 36,0% 40,0% 0,0% 20,0% 10,0% 22,2% 30,0% 24,6%

Ispitanici 16 2 4 2 8 4 14 4 18 4 14 2 10 102

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 40,0% 20,0% 40,0% 20,0% 66,7% 20,0% 28,0% 20,0% 90,0% 40,0% 70,0% 11,1% 50,0% 39,2%

Ispitanici 22 4 0 2 0 2 4 0 2 4 4 2 0 46

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 55,0% 40,0% 0,0% 20,0% 0,0% 10,0% 8,0% 0,0% 10,0% 40,0% 20,0% 11,1% 0,0% 17,7%

Ispitanici 0 4 0 0 0 2 0 4 0 0 0 10 0 20

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 55,6% 0,0% 7,7%

Ispitanici 40 10 10 10 12 20 50 20 20 10 20 18 20 260

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? kvalitetot na bolni~kata nega pru`ena od medicinskiot personal * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015

Klini~ki i op{ti bolnici

Vkupno

Generalno dali ste 

zadovolni od slednite 

uslovi vo ОБta ili 

medicinskata 

ustanova? kvalitetot 

na bolni~kata nega 

pru`ena od 

medicinskiot 

personal

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Vkupno

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? generalno od uslovite vo bolni~kite sobi * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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uslovi vo ОБta ili 
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od uslovite vo 

bolni~kite sobi

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Vkupno

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? cenata na uslugata * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015

Klini~ki i op{ti bolnici

Vkupno

Generalno dali ste 

zadovolni od slednite 

uslovi vo ОБta ili 

medicinskata 

ustanova? cenata na 

uslugata

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Vkupno
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ОБ 
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ОБ 

Kumano

vo

ОБ 

Ko~ani

Ispitanici 2 0 0 10 2 24 16 22 0 0 0 8 12 96

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,5% 0,0% 0,0% 5,6% 1,4% 6,5% 4,6% 6,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 8,0% 3,4%

Ispitanici 6 0 0 14 36 88 54 200 8 10 0 14 38 468

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 1,5% 0,0% 0,0% 7,8% 25,7% 23,8% 15,4% 58,8% 13,3% 5,3% 0,0% 4,8% 25,3% 16,7%

Ispitanici 154 26 2 66 98 172 178 118 50 106 74 106 74 1224

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 39,5% 20,0% 2,5% 36,7% 70,0% 46,5% 50,9% 34,7% 83,3% 55,8% 52,9% 36,6% 49,3% 43,6%

Ispitanici 224 94 78 68 4 74 100 0 2 74 64 158 24 964

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 57,4% 72,3% 97,5% 37,8% 2,9% 20,0% 28,6% 0,0% 3,3% 38,9% 45,7% 54,5% 16,0% 34,3%

Ispitanici 4 10 0 22 0 12 2 0 0 0 2 4 2 58

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 1,0% 7,7% 0,0% 12,2% 0,0% 3,2% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 1,4% 1,3% 2,1%

Ispitanici 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150 2810

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo ОБta ili medicinskata ustanova? Generalno od zdravstvenite rabotnici (lekari i personal) * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015

Klini~ki i op{ti bolnici

Vkupno

Generalno dali ste 

zadovolni od slednite 

uslovi vo ОБta ili 
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od zdravstvenite 

rabotnici (lekari i 

personal)

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen
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Ispitanici 0 0 0 2 0 0 2 2 0 0 2 0 0 8

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 4,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 3,1%

Ispitanici 2 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 2 0 8

% spored bolnici 5,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 3,1%

Ispitanici 0 4 0 4 0 2 4 2 0 0 2 2 2 22

% spored bolnici 0,0% 40,0% 0,0% 40,0% 0,0% 10,0% 8,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 11,1% 10,0% 8,5%

Ispitanici 0 0 0 0 4 4 2 0 6 0 0 0 4 20

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 20,0% 4,0% 0,0% 30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 7,7%

Ispitanici 6 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 10

% spored bolnici 15,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 3,8%

Ispitanici 2 0 0 0 0 0 4 12 2 0 4 2 2 28

% spored bolnici 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,0% 60,0% 10,0% 0,0% 20,0% 11,1% 10,0% 10,8%

Ispitanici 2 0 0 0 4 0 24 0 0 0 0 0 0 30

% spored bolnici 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 48,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,5%

Ispitanici 16 4 2 0 0 0 0 0 0 6 2 0 6 36

% spored bolnici 40,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 60,0% 10,0% 0,0% 30,0% 13,8%

Ispitanici 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8%

Ispitanici 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% ,8%

Ispitanici 0 0 0 0 4 2 2 0 10 2 4 0 0 24

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 10,0% 4,0% 0,0% 50,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 9,2%

Ispitanici 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 4

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 10,0% 1,5%

Ispitanici 2 0 0 0 0 4 2 2 0 0 2 0 0 12

% spored bolnici 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 4,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 4,6%

Ispitanici 0 0 0 0 0 4 2 0 0 0 2 0 0 8

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 3,1%

Ispitanici 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8%

Ispitanici 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8%

Ispitanici 2 2 0 0 0 2 2 2 2 2 0 8 2 24

% spored bolnici 5,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 4,0% 10,0% 10,0% 20,0% 0,0% 44,4% 10,0% 9,2%

Ispitanici 8 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 18

% spored bolnici 20,0% 0,0% 80,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 6,9%

Ispitanici 40 10 10 10 12 20 50 20 20 10 20 18 20 260

% spored bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Procedura za priem i 

otpust

Opremata vo bolni~kite 

sobi

Spored vas {to treba da bide prioritet vo podobruvawe na kvalitetot na uslugata vo medicinskata ustanova? * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015

Klini~ki i op{ti bolnici

Vkupno

Opremata za dijagnoza

Soodveten broj na 

bolni~ki kreveti vo 

sobite
Higienata vo bolni~kite 

sobi

Higienata vo sanitarnite 

jazli

Dostapnosta na 

medicinskiot personal

Stru~nosta na lekarite

Bolni~kata hrana

Dostapnosta na lekarite

Stru~nosta na 

medicinskiot personal

Kvalitetot na bolni~kata 

nega pru`ena od lekarite
Kvalitetot na bolni~kata 

nega pru`ena od 

medicinskiot person

Qubeznosta na lekarite

Qubeznosta na 

medicinskiot personal
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bolni~kite sobi

Cena na uslugite

Vkupno

Spored vas {to treba 

da bide prioritet vo 

podobruvawe na 

kvalitetot na 

uslugata vo 

medicinskata 

ustanova?

Vreme za ~ekawe za priem 

vo ОБ
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Ispitanici 336 74 70 78 118 168 278 116 16 132 66 234 34 1720

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 96,0% 61,7% 100,0% 45,9% 92,2% 48,0% 92,7% 36,3% 40,0% 73,3% 55,0% 86,0% 26,2% 67,5%

Ispitanici 14 38 0 62 10 112 22 164 4 48 28 36 64 602

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 4,0% 31,7% 0,0% 36,5% 7,8% 32,0% 7,3% 51,3% 10,0% 26,7% 23,3% 13,2% 49,2% 23,6%

Ispitanici 0 6 0 20 0 52 0 30 0 0 14 0 32 154

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 5,0% 0,0% 11,8% 0,0% 14,9% 0,0% 9,4% 0,0% 0,0% 11,7% 0,0% 24,6% 6,0%

Ispitanici 0 2 0 6 0 10 0 10 20 0 12 2 0 62

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 1,7% 0,0% 3,5% 0,0% 2,9% 0,0% 3,1% 50,0% 0,0% 10,0% ,7% 0,0% 2,4%

Ispitanici 0 0 0 4 0 8 0 0 0 0 0 0 0 12

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5%

Ispitanici 350 120 70 170 128 350 300 320 40 180 120 272 130 2550

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 312 82 70 106 48 130 132 24 18 102 50 150 40 1264

% spored bolnici 89,1% 68,3% 100,0% 62,4% 37,5% 37,1% 44,0% 7,5% 45,0% 56,7% 41,7% 55,1% 30,8% 49,6%

Ispitanici 28 28 0 28 42 134 100 22 10 60 36 108 38 634

% spored bolnici 8,0% 23,3% 0,0% 16,5% 32,8% 38,3% 33,3% 6,9% 25,0% 33,3% 30,0% 39,7% 29,2% 24,9%

Ispitanici 10 6 0 20 10 44 36 72 4 16 20 8 22 268

% spored bolnici 2,9% 5,0% 0,0% 11,8% 7,8% 12,6% 12,0% 22,5% 10,0% 8,9% 16,7% 2,9% 16,9% 10,5%

Ispitanici 0 4 0 4 22 24 30 16 4 2 14 6 14 140

% spored bolnici 0,0% 3,3% 0,0% 2,4% 17,2% 6,9% 10,0% 5,0% 10,0% 1,1% 11,7% 2,2% 10,8% 5,5%

Ispitanici 0 0 0 6 4 2 2 56 0 0 0 0 10 80

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 3,5% 3,1% ,6% ,7% 17,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 3,1%

Ispitanici 0 0 0 0 2 0 0 96 0 0 0 0 6 104

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,6% 4,1%

Ispitanici 0 0 0 2 0 4 0 34 4 0 0 0 0 44

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 10,6% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7%

Ispitanici 0 0 0 4 0 12 0 0 0 0 0 0 0 16

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6%

Ispitanici 350 120 70 170 128 350 300 320 40 180 120 272 130 2550

% spored bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Eden den

Kolku vreme ~ekavte na {alter? * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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Me|u eden i dva ~asa
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Do polovina ~as
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Kolku vreme ~ekavte za pregled? * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015

Klini~ki i op{ti bolnici
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Do edna nedela

Do eden mesec

Pove}e od eden mesec

Vkupno
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Ispitanici 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 34 0 34

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 1,3%

Ispitanici 340 104 70 92 80 96 90 12 22 104 54 6 32 1102

% spored bolnici 97,1% 86,7% 100,0% 54,1% 62,5% 27,4% 30,0% 3,8% 55,0% 57,8% 45,0% 2,2% 24,6% 43,2%

Ispitanici 6 8 0 18 30 88 150 16 12 62 32 38 14 474

% spored bolnici 1,7% 6,7% 0,0% 10,6% 23,4% 25,1% 50,0% 5,0% 30,0% 34,4% 26,7% 14,0% 10,8% 18,6%

Ispitanici 2 0 0 14 16 44 26 34 6 10 20 44 2 218

% spored bolnici ,6% 0,0% 0,0% 8,2% 12,5% 12,6% 8,7% 10,6% 15,0% 5,6% 16,7% 16,2% 1,5% 8,5%

Ispitanici 2 4 0 14 2 48 28 14 0 4 14 10 16 156

% spored bolnici ,6% 3,3% 0,0% 8,2% 1,6% 13,7% 9,3% 4,4% 0,0% 2,2% 11,7% 3,7% 12,3% 6,1%

Ispitanici 0 0 0 4 0 34 4 44 0 0 0 48 32 166

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 9,7% 1,3% 13,8% 0,0% 0,0% 0,0% 17,6% 24,6% 6,5%

Ispitanici 0 4 0 18 0 28 2 70 0 0 0 66 28 216

% spored bolnici 0,0% 3,3% 0,0% 10,6% 0,0% 8,0% ,7% 21,9% 0,0% 0,0% 0,0% 24,3% 21,5% 8,5%

Ispitanici 0 0 0 4 0 6 0 98 0 0 0 26 6 140

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 1,7% 0,0% 30,6% 0,0% 0,0% 0,0% 9,6% 4,6% 5,5%

Ispitanici 0 0 0 6 0 6 0 32 0 0 0 0 0 44

% spored bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 3,5% 0,0% 1,7% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7%

Ispitanici 350 120 70 170 128 350 300 320 40 180 120 272 130 2550

% spored bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 12 14

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,0% ,5%

Ispitanici 388 120 80 130 104 250 248 60 46 148 120 266 74 2034

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 99,5% 92,3% 100,0% 72,2% 74,3% 67,6% 70,9% 17,6% 76,7% 77,9% 85,7% 91,7% 49,3% 72,4%

Ispitanici 2 10 0 50 36 120 100 280 14 42 20 24 64 762

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,5% 7,7% 0,0% 27,8% 25,7% 32,4% 28,6% 82,4% 23,3% 22,1% 14,3% 8,3% 42,7% 27,1%

Ispitanici 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150 2810

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Kolku vreme ~ekavte za ispituvawe? * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015

Do polovina ~as

Me|u polovina i eden 

~as

Me|u eden i dva ~asa

Me|u dva i ~etiri ~asa

Eden den

Klini~ki i op{ti bolnici

Vkupno

Klini~ki i op{ti bolnici

Vkupno

Kolku vreme ~ekavte 

za ispituvawe?

ne znam/nema odgovor

Vkupno

Do edna nedela

Do eden mesec

Pove}e od eden mesec

Vkupno

Dali generalno ste zadovolni so kvalitetot na uslugata {to ja dobivte od medicinskiot personal na priemnoto oddelenie? * Klini~ki i op{ti bolnici - Istra`uvawe 2015
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ne znam/nema odgovor
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Ispitanici 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 8 10

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% ,4%

Ispitanici 388 120 80 118 54 254 260 92 36 154 120 270 84 2030

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 99,5% 92,3% 100,0% 65,6% 38,6% 68,6% 74,3% 27,1% 60,0% 81,1% 85,7% 93,1% 56,0% 72,2%

Ispitanici 2 10 0 62 86 116 88 248 24 36 20 20 58 770

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,5% 7,7% 0,0% 34,4% 61,4% 31,4% 25,1% 72,9% 40,0% 18,9% 14,3% 6,9% 38,7% 27,4%

Ispitanici 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150 2810

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 14 16

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,3% ,6%

Ispitanici 382 106 80 138 80 246 290 152 54 180 136 264 96 2204

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 97,9% 81,5% 100,0% 76,7% 57,1% 66,5% 82,9% 44,7% 90,0% 94,7% 97,1% 91,0% 64,0% 78,4%

Ispitanici 8 24 0 42 60 124 58 188 6 10 4 26 40 590

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 2,1% 18,5% 0,0% 23,3% 42,9% 33,5% 16,6% 55,3% 10,0% 5,3% 2,9% 9,0% 26,7% 21,0%

Ispitanici 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150 2810

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 0 2 0 0 8 2 8 4 10 0 8 2 2 46

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 66,7% 10,0% 16,0% 20,0% 50,0% 0,0% 40,0% 11,1% 10,0% 17,7%

Ispitanici 20 2 4 0 4 4 20 6 0 4 10 0 4 78

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 50,0% 20,0% 40,0% 0,0% 33,3% 20,0% 40,0% 30,0% 0,0% 40,0% 50,0% 0,0% 20,0% 30,0%

Ispitanici 18 4 4 2 0 8 12 4 4 4 0 0 12 72

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 45,0% 40,0% 40,0% 20,0% 0,0% 40,0% 24,0% 20,0% 20,0% 40,0% 0,0% 0,0% 60,0% 27,7%

Ispitanici 0 0 2 6 0 4 4 0 6 2 0 4 2 30

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 0,0% 0,0% 20,0% 60,0% 0,0% 20,0% 8,0% 0,0% 30,0% 20,0% 0,0% 22,2% 10,0% 11,5%

Ispitanici 2 2 0 2 0 2 6 6 0 0 2 12 0 34

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 5,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 10,0% 12,0% 30,0% 0,0% 0,0% 10,0% 66,7% 0,0% 13,1%

Ispitanici 40 10 10 10 12 20 50 20 20 10 20 18 20 260

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 10 92 0 72 0 48 146 18 0 4 40 144 6 580

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 2,6% 70,8% 0,0% 40,0% 0,0% 13,0% 41,7% 5,3% 0,0% 2,1% 28,6% 49,7% 4,0% 20,6%

Ispitanici 28 32 14 40 34 136 112 80 6 106 74 118 38 818

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 7,2% 24,6% 17,5% 22,2% 24,3% 36,8% 32,0% 23,5% 10,0% 55,8% 52,9% 40,7% 25,3% 29,1%

Ispitanici 196 6 34 52 76 160 74 158 32 58 26 26 80 978

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 50,3% 4,6% 42,5% 28,9% 54,3% 43,2% 21,1% 46,5% 53,3% 30,5% 18,6% 9,0% 53,3% 34,8%

Ispitanici 152 0 32 14 28 24 14 84 20 22 0 2 26 418

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 39,0% 0,0% 40,0% 7,8% 20,0% 6,5% 4,0% 24,7% 33,3% 11,6% 0,0% ,7% 17,3% 14,9%

Ispitanici 4 0 0 2 2 2 4 0 2 0 0 0 0 16

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 1,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,4% ,5% 1,1% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6%

Ispitanici 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150 2810

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 6 60 0 38 0 10 56 0 0 0 0 2 6 178

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 1,5% 46,2% 0,0% 21,1% 0,0% 2,7% 16,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 4,0% 6,3%

Ispitanici 18 30 2 32 8 92 96 56 4 34 30 36 30 468

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 4,6% 23,1% 2,5% 17,8% 5,7% 24,9% 27,4% 16,5% 6,7% 17,9% 21,4% 12,4% 20,0% 16,7%

Ispitanici 168 28 18 58 48 176 120 168 18 76 58 92 44 1072

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 43,1% 21,5% 22,5% 32,2% 34,3% 47,6% 34,3% 49,4% 30,0% 40,0% 41,4% 31,7% 29,3% 38,1%

Ispitanici 196 8 60 24 64 82 66 104 26 80 52 94 46 902

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 50,3% 6,2% 75,0% 13,3% 45,7% 22,2% 18,9% 30,6% 43,3% 42,1% 37,1% 32,4% 30,7% 32,1%

Ispitanici 2 4 0 28 20 10 12 12 12 0 0 66 24 190

% spored Klini~ki i op{ti bolnici ,5% 3,1% 0,0% 15,6% 14,3% 2,7% 3,4% 3,5% 20,0% 0,0% 0,0% 22,8% 16,0% 6,8%

Ispitanici 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150 2810

% spored Klini~ki i op{ti bolnici 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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